



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Edital nº 02/2016 – PROEXT/IFAP

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CURSO DE LÍNGUA FRANCESA
PROGRAMA DE PESQUISADORES FRANCESES 2016/2017 (CONIF/AI) nº 01/2015**

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

1. DO CURSO E VAGAS OFERTADAS

1.1 Serão ofertadas 100 (cem vagas) para o Curso de Formação Inicial e Continuada de Língua Francesa, desenvolvido em três módulos: Básico, Intermediário e Avançado, executado em nove meses, de setembro de 2016 a maio de 2017, com a carga horária total de 160 horas.

1.3. Serão destinadas 50 vagas para os Campus Macapá, sendo 2 turmas com 25 alunos e 50 vagas para o Campus Santana com o mesmo quantitativo de turmas e alunos por turma.

Leia-se:

1.1 Serão ofertadas **140 (cento e quarenta vagas)** para o Curso de Formação Inicial e Continuada de Língua Francesa, desenvolvido em três módulos: Básico, Intermediário e Avançado, executado em nove meses, de setembro de 2016 a maio de 2017, com a carga horária total de 160 horas.

1.3. Serão destinadas **70 vagas para os Campus Macapá, sendo 2 turmas com 35 alunos e 70 vagas para o Campus Santana com o mesmo quantitativo de turmas e alunos por turma.**

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 As inscrições serão realizadas somente sob a forma presencial, nos dias **09, 12 e 13 setembro de 2014, das 9h30 às 11h30 e de 15h30 às 17h30**, na Sala da Pró-Reitoria de Extensão, localizada na Rodovia BR 210 Km 3, Brasil Novo, Macapá/AP e na Sala da Coordenação de Extensão do Campus Santana, localizada na Rua Ubaldo Figueira, 1333, Nova Brasília, Santana/AP.

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 As inscrições serão realizadas somente sob a forma presencial, nos dias **09 e 12 setembro de 2016, das 9h30 às 11h30 e de 15h30 às 17h30**, na Sala da Pró-Reitoria de Extensão, localizada na Rodovia BR 210 Km 3, Brasil Novo, Macapá/AP e na Sala da Coordenação de Extensão do Campus Santana, localizada na Rua Ubaldo Figueira, 1333, Nova Brasília, Santana/AP.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	08/09/2016
Período de Inscrição	09, 12 e 13/09/2016
Divulgação dos Resultados	14/09/2016
Período de Matrícula	15 e 16/09/2016
Divulgação de vagas remanescentes (se houver)	19/09/2016
Matrículas de remanescentes (se houver)	20 e 21/09/2016
Aula Inaugural	19/09/2016
Início das Aulas	20/09/2016
Término das Aulas	25/05/2017

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Publicação do Edital	08/09/2016
Período de Inscrição	09 e 12 /09/2016
Divulgação dos Resultados	14/09/2016
Período de Matrícula	15 e 16/09/2016
Divulgação de vagas remanescentes (se houver)	19/09/2016
Matrículas de remanescentes (se houver)	20 e 21/09/2016
Aula Inaugural	19/09/2016
Início das Aulas	20/09/2016
Término das Aulas	25/05/2017

Macapá/AP, 12 de setembro de 2016.

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA
Pró-Reitoria de Extensão
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP